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 هوای تازه در روابط 
تهران- قاهره

 گفته می‌شود مذاکره‌کنندگان ایران و مصر درباره 
امکان ملاقات رئیسی و السیسی درحال رایزنی هستند

سخنگوی قوه قضاییه: پرونده ادعای واگذاری خودروهای شاسی‌بلند ازسوی دادستانی درحال رسیدگی است

شفاف‌سازی از 5پرونده قضایی

سخنگوی دستگاه قضایی دیروز درحالی درجمع 

قضایی
نمایندگان رسانه‌ها حضور یافت که شفاف‌سازی درباره 
پرونده‌های پر سروصدای دستگاه قضایی در هفته‌های 

اخیر، از مهم‌ترین محورهای نشست‌خبری مسعود ستایشی بود. از 
بررسی پرونده »حبیب اسیود«، تروریست اعدام شده در روزهای اخیر 
گرفته تا اعلام حمایت قاطع دستگاه قضایی از آمران به معروف و 

رسیدگی به ادعای اخیر نماینده مجلس درباره دریافت بی‌ضابطه 
خودروهای شاسی‌بلند ازسوی برخی نمایندگان، موضوع‌هایی بود که 

سخنگوی قوه قضاییه به ارائه توضیح‌هایی درباره آنها پرداخت.

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

لایحه نحوه برگزاری‌تجمعات 
به مجلس رسید

لایحه نحوه برگزاری تجمعات و راهپیمایی‌ها با قید 
یک فوریت راهی مجلس شده‌ است. عضو کمیسیون 
امنیت‌ملی مجلس در گفت‌وگو با همشهری اظهار کرد: 
ما در بحث احزاب و تجمعات قانون داریم، اما کارآمد 
نیست. آیین‌نامه‌هایی قبلا درباره تجمعات در دولت‌های 
مختلف به‌ویژه از سال۱۳۷۵ به بعد تنظیم شده‌ و متولی 
آن وزارت کشور است، اما این قانون در عمل پاسخگوی 
احزاب، اصناف و گروه‌های مختلف نیست.شهریار 
حیدری افزود: نظام‌های مختلف تعریف خاصی از 
تجمعات دارند و مکان‌های خاصی هم برای آنها درنظر 
گرفته‌اند، اما در آیین‌نامه‌ای که متولی آن وزارت کشور 
است، مکان مشخصی برای برگزاری تجمعات وجود 
ندارد. این موضوع در کمیسیون داخلی شوراها و 
کمیسیون فرعی )امنیت ملی( مطرح شده تا با قانونی 
چارچوب‌دار که بتواند آزادی اصناف و احزاب وگروه‌ها 
را تامین کند و آنها بتوانند در محل‌هایی مناسب و 
منطقی که تعیین می‌شود یا آنها پیشنهاد می‌دهند، 
صحبت‌های خود را مطرح کنند.عضو کمیسیون امنیت 
ملی مجلس در پاسخ به اینکه آیا لایحه ارسالی دولت 
در موضوع تجمعات جامع است؟ عنوان کرد: این لایحه 
کاملا پخته نیست و نمی‌تواند منافع گروه‌ها و احزاب 
را تامین کند. احزاب و گروه‌ها باید بتوانند مطالبات 
خود را عنوان کنند، اما معارض نداشته باشند. اگر اینها 
تجمعاتی را برگزار کنند، اما پس‌از آن به‌واسطه برگزاری 
این تجمعات در محاکم قضایی پاسخگو باشند، عملا 

این قانون یا آیین‌نامه ناکارآمد است.

نقل‌قول‌خبر

خبرهای کوتاه

خبر آخر

مجلس

ادعای علیرضا بیگی مدارک مثبته ندارد 
محمدجعفر منتظری، دادستان کل 
کشور:  به‌دنبال شکایت وزیرسابق صمت 
درباره ادعاهای احمد علیرضابیگی، 
منتظر اعلام‌نظر هیأت نظارت بر رفتار 
نمایندگان مجلس بودیم که این گزارش 
به دادستانی‌کل کشور رسید. براساس 
گزارش هیأت نظارت بر رفتار نمایندگان، 
ادعای این نماینده فاقد مدارک مثبته 

است./ میزان

لزوم به‌روزرسانی قانون انتخابات مجلس 
هادی طحان‌نظیف، سخنگوی شورای 
‌نگهبان: قانون انتخابات مجلس مصوب 
سال ۱۳۷۸ است و با توجه به شرایط 
جامعه، باید به‌روز رسانی شود. مهلت 
رسیدگی به صلاحیت‌ها، تبلیغات در 
فضای‌مجازی، برخورد با تخلفات جدید 
و پیش‌بینی فرایندهای جدید همچون 
پیش‌ثبت‌نام و نقش‌آفرینی احزاب 

نیازمند اصلاح است./ ایرنا

رئیس‌جمهور ازبکستان به ایران می‌آید
گروه  رئیس  نوری‌قزلجه،  غلامرضا 
دوستی پارلمانی ایران و ازبکستان: سطح 
همکاری‌های ایران و ازبکستان روبه‌افزایش 
بوده و قرار است رئیس‌جمهور ازبکستان 
اواخر خردادماه به ایران سفر کند. با 
توجه به رفت‌وآمدهای دیپلماتیک اخیر، 
مناسبات تهران و تاشکند عصر نوینی را 

تجربه می‌کند./ خانه‌ملت

کودک‌کش‌ها در حال جنایت هستند.

نازنین بنیادی هم از شورای به اصطلاح 
همبستگی خارج شد.

لایحه نحوه برگزاری تجمعات و راهپیمایی‌ها 
سرانجام با قید یک فوریت راهی مجلس شد.

 
هواپیماهای رژیم صهیونیستی بامداد 
سه‌شنبه به 2ساختمان مسکونی 
درغزه حمله کرده و 3 تن از فرماندهان 
مقاومت را به شهادت رساند. 3 عامل 
باعث درنده خویی صهیونیست‌هاست:  
اول ایجاد پوشش بر ضعف‌های داخلی 
رژیم اشغالگر، دوم سکوت مجامع 
بین‌المللی نسبت به این جنایات و سوم 

اقتدار مقاومت فلسطین.

 
نازنین بنیادی هم از شورای همبستگی 
کنار کشید. بهم خوردن این شورا 
در حالی است که اعضای آن، تحت 
این عنوان، پول‌های زیادی دریافت 
کرده و هرکدام به‌صورت مجزا چند 
تور اروپاگردی نیز برگزار کرده بودند و 
حالا همین مسئله موجب عصبانیت 

هواداران‌شان شده‌است.

 
به‌زودی لایحه برگزاری تجمعات قانونی 
که نظام پیگیرشه و در قانون اساسی 
به این موضوع تصریح شده، با رعایت 
نکاتش تصویب میشه و ملت به یکی 
از مهمترین حقوقشون می‌رسن، 
مخالفانی که بگن اینطوری فایده 
نداره، پیاده نظام پولی دشمن هستن 
که دیگه نمی‌تونن بیان بین مردم و 

کشته‌سازی کنن بندازن گردن نظام!

 
شورای همبستگی که از اول هم یک 
شوخی بود، تنها خوبیش این بود که 
به براندازا فهموند رو دیوار کیا یادگاری 

نوشتن.

 
خنده‌هایی که رژیم کودک‌کش از آنها 

میترسه!
مایار و علی عزالدین، 2 تن از فرزندان 
شهید طارق عزالدین، از فرماندهان 
جهاد اسامی، که در حمله تروریستی 

رژیم صهیونیستی به شهادت رسیدند.
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سید عیسی حسینی مزاری

سعیده منشادی

آرتمیس

سیده زهرا حسینی

نیره شفیعی

  آغاز ثبت‌نام داوطلبان نمایندگی مجلس از ۱۹آذرماه 
ستاد انتخابات کشور در نخستین اطلاعیه خود، اعلام کرد: ثبت‌نام 
داوطلبان نمایندگی دوازدهمین دوره مجلس شورای‌اسلامی از 
۱۹آذرماه، به‌مدت یک هفته، آغاز می‌شود. همچنین ستاد انتخابات 
کشور طی این اطلاعیه، در 29بند، فهرست افرادی که به‌دلیل مقام 
و شغل خود، از داوطلب شدن محروم هستند را اعلام کرده‌است؛ 
فهرستی که شامل مقام‌هایی ازجمله »رئیس‌جمهور، معاونان و 
مشاوران وی«، »دبیر مجمع و معاونان وی«، »رؤسای دفاتر سران 

3 قوه«، »استانداران و معاونان و مشاوران آنان« و... می‌شود. 

  سفر وزیر امورخارجه ایران به مسکو
مسکو، امروز )چهارشنبه( میزبان وزرای امورخارجه ایران، 
ترکیه و سوریه است تا با برگزاری نشست چهارجانبه باهدف رفع 
اختلاف‌های موجود میان آنکارا و دمشق، گام بلندی درمسیر 
تقویت ثبات و امنیت منطقه‌ای برداشته شود. سفر حسین 
امیرعبداللهیان در راس هیأتی به مسکو در شرایطی است که 
براساس برنامه اعلام شده، سرگئی لاوروف، مولود چاووش اوغلو 

و فیصل المقداد نیز دراین نشست حضور خواهند داشت.

  ادامه سردرگمی برجامی در واشنگتن
همزمان با پنجمین سالروز خروج دولت آمریکا از برجام، 
تعدادی از دیپلمات‌های پیشین آمریکایی، در نامه‌ای به 
رئیس‌جمهور این کشور، از جو بایدن خواستند دیپلماسی 
با ایران را متوقف کند و »کارزار فشار حداکثری« را دوباره 
علیه تهران به‌کار ببندد. این در شرایطی است که سردرگمی 
برجامی در کاخ‌سفید همچنان ادامه دارد و طرف غربی از اتخاذ 
رویکردی شفاف و مبتنی بر منافع دوطرف ناتوان است. اگرچه 
مقام‌های دولت بایدن تأکید می‌کنند که آمریکا به مسیر 
دیپلماسی پایبند است، اما ادامه مواضع و رویکردهای خصمانه 
کاخ‌سفید در قبال جمهوری‌اسلامی، چشم‌انداز مبهمی 

پیش‌روی احیای برجام ترسیم کرده‌است.

نقش شهرداری‌ها در تحقق شعار سال
معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر لزوم مشارکت جدی 
شهرداری‌ها در تحقق شعار سال، گفت: شهرداری‌ها به‌دلیل 
ارتباط نزدیک با جامعه می‌توانند از طریق مردمی کردن 

اقتصاد نقش مؤثری در تحقق شعار سال ایفا کنند.
محمد مخبردر جلسه مجمع شهرداران کلانشهرهای ایران، 
کمّی بودن و ارائه راهبرد اجرایی برای تحقق این هدف را 
2ویژگی مهم انتخاب شعار سال از سوی مقام معظم رهبری 
دانست و از شهرداران کلانشهرها خواست در زمینه مهار تورم 

و رشد تولید پیشنهادهای اجرایی خود را ارائه کنند.
وی با اشاره به اینکه نقدینگی موجود در جامعه می‌تواند 
زمینه اختلال در بازارهای مختلف را مهیا کند، خاطرنشان 
کرد: اگر نقدینگی در خدمت تولید و سازندگی قرار گیرد، 
تحولات مثبتی در کشور ایجاد خواهد کرد. شهرداران 
کلانشهرها باید با تعریف پروژه‌های مختلف، زمینه مشارکت 
مردم و جذب نقدینگی جامعه را برای اجرای این پروژه‌ها 
فراهم سازند تا از این طریق بتوان در کاهش تورم نیز اثرگذار 
بود.مخبر، تامین و به روز رسانی تجهیزات، ناوگان حمل‌ونقل 
عمومی و ماشین‌آلات شهرداری‌ها را امری ضروری برشمرد 
و از شهرداران کلانشهرها خواست ضمن تعامل مناسب با 
وزارت کشور، امکانات مورد نیاز را از تولیدات داخلی تهیه 
کنند و چنانچه ظرفیت لازم برای تامین داخلی وجود 
نداشت از دیگر مسیرها برای تامین نیازمندی‌های خود اقدام 

کنند./ دولت

حمایت از  آمران به معروف

حمایت قاطع دستگاه قضایی از آمران به معروف یکی از 
رویکردهایی است که در دستورکار مسئولان این قوه قرار 
گرفته‌است و قاضی‌القضات نیز در نشست اخیر شورای‌عالی 
قوه قضاییه، با تأکید بر رسیدگی سریع و خارج از نوبت به 
پرونده‌های تعرض به آمران به معروف، به مسئولان قضایی 
مربوط دستور داد دراین زمینه اهتمام لازم و کافی داشته 

باشند. 
برهمین اساس هم بود که سخنگوی قوه قضاییه در 
 نشست‌ خبری دیروز خود بار دیگر تأکید کرد که
 ناحیه۳۸ دادسرای تهران به طور ویژه رسیدگی به جرایم 
اخلاقی را در دستور كار دارد وکسانی که به افراد مورد هدف 
تعرضی داشته باشند، براساس موازین قانونی درصورت احراز 
 جرم، با آنها برخورد می‌شود و هیچ تخفیف و امتیازی داده

 نمی‌شود.

رسیدگی عادلانه به پرونده یک تروریست

اجرای حکم اعدام حبیب اسیود، سرکرده گروهک تروریستی 
»حرکه‌النضال« در روزهای اخیر با فضاسازی‌های گسترده‌ای 
ازسوی دولت‌های غربی و رسانه‌های معاند همراه شد؛ رویکردی که 
با دستورکار تطهیر تروریست‌ها پیگیری می‌شد. این درحالی‌است 
که سخنگوی دستگاه قضایی با اشاره به روند قضایی دقیق طی 
شده تا صدور حکم اعدام، تصریح کرد: اسیود یکی از مشهورترین 
جنایتکارانی بوده‌ که از کشتن مردم بی‌گناه و بی‌دفاع ایران پروایی 
نداشته‌ است. براساس مستندات موجود، این تروریست، که حمله 
تروریستی۳۱ شهریورماه سال۹۷ درجریان رژه روز ارتش تنها بخشی 
از جنایت‌های او به‌شمار می‌رود، مورد حمایت سرویس‌های اطلاعاتی 
غربی قرار داشته و از هدایت‌های مالی، سیاسی، امنیتی و تسلیحاتی 

آنان بهره‌مند بوده ‌است.

بررسی لایحه عفاف و حجاب در دولت

پس‌از اعلام روزهای اخیر غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه 
قضاییه مبنی بر ارسال لایحه »حمایت از فرهنگ عفاف و حجاب« به 
دولت، آخرین وضعیت بررسی این لایحه، یکی از محورهای توضیحی 
سخنگوی دستگاه قضایی در نشست‌خبری دیروز بود. ستایشی گفت 
که این لایحه در ۹ماده در معاونت حقوقی و امور مجلس قوه قضاییه 
تهیه و پس‌از تصویب ریاست قوه قضاییه، به دولت ارسال شده‌است. 
اکنون این لایحه پیش‌نویس در کمیسیون حقوقی و قضایی دولت 
درحال بررسی است و پس‌از بررسی، تقدیم هیأت وزیران می‌شود. 
همچنین نظرات دستگاه‌هایی که در این موضوع دخیل هستند نیز 
برای گنجاندن در لایحه دریافت شده‌است. ستایشی اطلاع‌رسانی 
درباره جزئیات این لایحه را به پس‌از نهایی شدن آن در مجلس 

موکول کرد.

صیانت جدی از امنیت روانی جامعه

حفاظت از امنیت روانی جامعه، یکی از اولویت‌های دستگاه 
قضایی است که قاضی‌القضات نیز بارها بر آن تأکید کرده‌است. این 
درحالی‌است که رهبرمعظم‌انقلاب نیز در دیدار سال‌گذشته مسئولان 
عالی قوه قضاییه با ایشان، بر لزوم صیانت بیش‌از پیش از امنیت روانی 
جامعه تأکید کردند. براین اساس سخنگوی قوه قضاییه با اشاره به 
اقدام‌های انجام شده دراین زمینه، به راه‌اندازی قرارگاه متولی پیگیری 
و اجرای منویات رهبرمعظم انقلاب و مطالبات ایشان از قوه قضاییه 
اشاره و تأکید کرد ازجمله مصادیق جدی صیانت از امنیت روانی 
مردم، تلاش دستگاه قضایی برای جلوگیری از مشوش‌سازی اذهان 
عمومی توسط صاحبان تریبون با استفاده از شایعات دروغ وکذب، 
هراس‌افکنی به واسطه آن در اذهان جامعه بدون ارائه مستند و نشر 
آن در جامعه است. دراین زمینه دادستان‌های سراسر کشور موظف 
شده‌اند با مخلان امنیت روانی مردم برخورد و مستندات ادعاهای 

منتشر شده ازسوی آنها را مطالبه کنند.

روند رسیدگی به پرونده شاسی‌بلندها

واکنش‌ها به ادعاهای احمد علیرضابیگی، نماینده مجلس مبنی بر 
واگذاری بی‌ضابطه خودروهای شاسی‌بلند به تعدادی از نمایندگان 
مجلس به قصد تحت‌تأثیر قرار دادن استیضاح ‌وزیر سابق صمت، 
همچنان ادامه دارد و پس‌از رد صحت ادعاهای مطرح شده ازسوی 
کمیسیون نظارت بر رفتار نمایندگان و همچنین حراست قوه 
قضاییه، اکنون نگاه‌ها به قوه قضاییه دوخته شده‌است که درباره 
این پرونده ارجاع‌شده اظهارنظر کند. اکنون اما سخنگوی عدلیه 
با اشاره به اینکه ادعاهای علیرضابیگی درحال بررسی است، عنوان 
کرد:» اظهارات وی با دقت کامل ازسوی یکی از معاونان دادستان 
کل کشور شنیده شده و موضوع در حال رسیدگی است و با توجه به 
اینکه این ادعا نیاز به استعلام از مبادی ذیربط دارد، بعد از بررسی‌ها 

بنا به‌نظر دادستان کل کشور، اقدام‌های بعدی انجام خواهد شد.«

منابع منطقه‌ای از ادامه رایزنی‌های تهران و قاهره به میزبانی بغداد و با هدف ارتقای سطح 
روابط و مناسبات دیپلماتیک دوجانبه خبر می‌دهند؛ رویکرد همگرایانه‌ای که پس‌از توافق 
ایران و عربستان برای ازسرگیری روابط، شتاب فزاینده‌ای گرفته‌است. روزنامه اماراتی 
»نشنال« در تازه‌ترین گزارش خود در این زمینه، ادعا کرده‌است مذاکره‌کنندگان ایرانی و 
مصری از‌ ماه مارس میلادی )اسفند -  فروردین( در بغداد مشغول گفت‌وگو درباره عادی‌سازی 
روابط فی‌مابین هستند.به‌گزارش همشهری، این درحالی‌است که در ماه‌های اخیر اخبار و 
گزارش‌های متعددی درباره آمادگی و علاقه طرف مصری برای تنش‌زدایی در روابط با تهران 
منتشر شده بود. در چنین شرایطی کارشناسان معتقدند بهبود روابط تهران با دولت‌های 
عربی، ازجمله مصر، اردن و بحرین، بخشی از راهبرد مورد توافق ایران و عربستان درجریان 

توافق اخیر 2کشور برای بهبود مناسبات دوجانبه است.

یک دهه فراز و نشیب
آخرین دیدار روسای‌جمهور 2کشور به بهمن‌ماه‌1391 و سفر محمود احمدی‌نژاد، رئیس 
دولت دهم به قاهره برمی‌گردد؛ سفری که در دوره ریاست‌جمهوری محمد مرسی انجام شد. 
اگرچه در آن مقطع انتظار می‌رفت تقویت مناسبات دوجانبه درمسیر جدیدی پیگیری شود، 
اما تحولات سیاسی مصر، رایزنی‌ها به‌منظور ارتقای سطح مناسبات را مسکوت گذاشت. 
اکنون اما کارشناسان معتقدند با شکل‌گیری رویکرد همگرایی نوین در منطقه، امیدواری‌ها 

برای به نتیجه رسیدن گفت‌وگوهای دوطرف با میانجیگری عراق افزایش یافته‌است.

دیدار رئیسی و السیسی؟
گزارش رسانه‌های منطقه‌ از روند رایزنی‌های ایران و مصر در شرایطی است که خبر می‌رسد 
نمایندگان دوطرف در چارچوب گفت‌وگوهای خود، در حال بررسی امکان ملاقات بین 
عبدالفتاح السیسی، رئیس‌جمهور مصر و ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور ایران هستند. پیش‌از 
این و به‌دنبال توافق ایران و عربستان، رئیس‌جمهور مصر و وزارت خارجه این کشور، از این 

رویداد استقبال کرده بودند.

چراغ‌سبز قاهره به توسعه مناسبات
اواخر سال‌گذشته بود که برخی منابع مصری از تماس‌هایی میان ایران و مصر، آن‌هم در 
سطح امنیتی خبر دادند و اعلام کردند دوطرف در جریان این دیدارها، درباره پرونده‌های 
مرتبط با امنیت منطقه رایزنی کرده‌اند. این خبر در شرایطی اعلام شد که برخی رسانه‌ها 
درحال طرح مباحثی پیرامون »تشکیل محور عربی علیه ایران« بودند، اما در آن مقطع 
برخی مقام‌های مصری، مشارکت قاهره در ائتلاف نظامی علیه ایران را به‌طورکامل رد کردند.

اهمیت بهبود مناسبات با مصر
راهبرد مدنظر ایران در قبال مصر در سال‌های اخیر بر این مبنا استوار بوده که 2ملت با هم رابطه داشته 
باشند و تبادلات فرهنگی، سیاسی و اقتصادی بهبود یابد، چراکه مصری‌ها معتقد به برخی قرابت‎ها با ایران 
 ‎های زیادی به ملت ما دارند. ازسوی دیگر بهبود مناسبات با قاهره از جنبه‎مندی‎هستند و همچنین علاقه
راهبردی اهمیت ویژه‎ای دارد، چراکه مصر یکی از 3کشور بزرگ منطقه ازنظر جمعیتی و همچنین تمدنی 
به‎حساب می‎آید. در این میان اما به‌نظر می‌رسد خروج دولت‌های عربی از زیرسایه عادی‌سازی رابطه با 

رژیم‌صهیونیستی شرایط مساعدتری برای بهبود مناسبات پدید آورده‌است.

میانجیگری عراق و عمان
این درحالی‌است که در ماه‌های اخیر اخبار مختلفی درباره مذاکرات تهران– قاهره به میزبانی 
عراق منتشر شده‌ که البته با واکنش صریحی ازسوی دوطرف مواجه نشده است. در روزهای 
میانی اردیبهشت‌ماه جاری بود که پایگاه خبری »العربی الجدید« گزارش داد مقام‌های 
ایرانی و مصر در ‌ماه آوریل)فروردین – اردیبهشت( در بغداد دیدار و گفت‌وگو کرده‌اند. در 
این میان به‌نظر می‌رسد عراق و عمان، با توجه به تجربه موفق توافق تهران – ریاض، درحال 

نقش‌آفرینی مؤثری در این زمینه هستند.
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